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V Brně dne 29. října 2020 

 
 
Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu                   
k informacím, ve znění pozdějších předpisů 
 
 

Dne 15.10.2020 byla Krajské hygienické stanici Jihomoravského kraje se sídlem v Brně 
(dále jen „KHS JmK“) jako povinné osobě ve smyslu § 2 odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 106/1999 Sb.“ 
nebo „zákon o svobodném přístupu k informacím“), doručena Vaše žádost o informaci dle zákona 
č. 106/1999 Sb., zaevidována pod č. j. KHSJM 58000/2020/BM/PRAV (dále jen „Žádost“), 
kdy požadujete informaci: 

„1. zda byla výše nadepsanému úřadu předložena jako podklad pro vydání závazného 
stanoviska na stavbu „Bantice, Práče, I/53 Znojmo-Lechovice-propojení obcí“ také akustická studie 
vyhotovená v lednu 2020, jež zasílám přílohou, 

2. jak bude probíhat zkušební provoz stavby „Bantice, Práče, I/53 Znojmo-Lechovice-
propojení obcí“, 

3. jak bude postupováno v případě, že v rámci zkušebního provozu bude zjištěno nedodržení 
hygienických limitů hluku realizované stavby „Bantice, Práče, I/53 Znojmo-Lechovice-propojení obcí“ 
za situace, že: 

a) již bude celá několikamilionová stavba zrealizována z veřejných finančních prostředků 
b) se jedná o veřejnou pozemní komunikaci, jejíž užívání je nutné ve veřejném zájmu“. 

 

 

KHS JmK tímto k jednotlivým bodům Žádosti poskytuje následující informaci: 

k bodu 1) 
akustická studie „I/53 Znojmo Lechovice, propojení obcí Bantice a Práče – Posouzení hluku 
z dopravy“ (AKUSTING, spol. s r.o., IČO 27679748, leden 2020) nebyla KHS JmK předložena; 
k bodu 2)  
v rámci zkušebního provozu bude objektivizována akustická studie měřením hluku z dopravy 
rekonstruované komunikace včetně provedených protihlukových opatření; měření hluku z dopravy 
a jeho výsledky budou objektivně a průkazně popisovat dlouhodobé působení tohoto zdroje hluku 
a bude provedeno pouze držitelem osvědčení o akreditaci nebo držitelem autorizace; 
k bodu 3)  
v případě, že nebude dokladováno splnění hygienických limitů hluku, KHS JmK nevydá souhlasné 
stanovisko ke kolaudačnímu řízení uvedené stavby. 
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K Vaší žádosti o prošetření celé záležitosti a nedostatků v akustické studii z hlediska rozporů 

popsaných v Žádosti, kdy uvádíte, že vzhledem k tomu, že závazné stanovisko na stavbu je vydáno 

právě na podkladě akustické studie z března 2020, je s ohledem na výše uvedené zřejmé, 

že je vadné, KHS JmK sděluje následující. 

 

Cestou žádosti dle zákona o svobodném přístupu k informacím není možné požadovat 

nápravu závazného stanoviska povinného subjektu, se kterým se žadatel neztotožňuje. Žádost                          

o poskytnutí informací není specifickým opravným prostředkem, jehož prostřednictvím by mohl žadatel 

brojit proti rozhodnutím či činnostem správního orgánu, s nimiž nesouhlasí, nýbrž slouží toliko                          

k poskytnutí informací, které se vztahují k činnosti povinného subjektu a jimiž je ze zákona povinný 

subjekt povinen disponovat. 

Jak obdobně uvedl Nejvyšší správní soud ve svém rozsudku ze dne 14.01.2015, č. j. 10 As 117/2014-

64, v režimu zákona o svobodném přístupu k informacím se nemůže účastník řízení domáhat 

„dovysvětlení“ toho, proč správní orgán rozhodl, jak rozhodl, respektive zpochybňovat, proč určité 

důležité skutečnosti v rozhodnutí nejsou uvedeny. 

 

 

 

 

 

 

 
    JUDr. Lenka Živělová v. r. 

     vedoucí oddělení 
    právního 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Za správnost vyhotovení: Martina Válková 
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